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Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 
2012. december 12. napján 17 óra 20 perckor kezdődő, 
 a Községházán megtartott munkaterv szerinti üléséről 

 
 
Készült: Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testület 2012. december 12. napján 
(szerda) 17 óra 20 perckor kezdődő a Községházán megtartott munkaterv szerinti üléséről 

 
Jelen vannak:  Szöllősi Miklós polgármester, Csonka László alpolgármester 
 Mód István, Szöllősi Péter, Tóth Zsolt, Vas Etel, Dorogi László képviselők 
 valamint Zsigmond Anikó jegyző jelenléti ív szerint. 
 
Távollévő képviselő bejelentéssel-  
 
Meghívottak: Horváth Csabáné ÁMK Igazgató  
 
Szöllősi Miklós polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Bokod Községi 
Önkormányzat Képviselő - testülete 7 fővel jelen van, így az ülés határozatképes, és azt 
megnyitotta. Visszavonta a Háziorvosi feladat-ellátási szerződések felülvizsgálata tárgyú 
előterjesztést. Majd előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét kivéve abból a 
visszavont előterjesztést, kérte, hogy aki elfogadja a napirendi pontokat, szavazzon igennel. 
A Képviselő – testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka 
elfogadja az alábbi javasolt napirendi pontokat:  
 
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 
 

2. Intézmények működésének felülvizsgálata és a felülvizsgálat alapján szükséges 
alapdokumentumok módosítása 
 

3. A szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás feladatinak felülvizsgálata 
 

4. Bokod Községi Önkormányzat átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet 
megalkotása 

 
5. Az Oroszlányi Többcélú Kistérségi Társulás megszüntetésével kapcsolatos 

döntések 
 
6. Megállapodás a családsegítés, nappali melegedő szociális alapszolgáltatások és 

gyermekjóléti szolgáltatás biztosítására 
 
7. Az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társasággal fennálló szerződések meghosszabbítása 
 
8. Ellenőrzési jelentés az oktatási normatíva-igénylés dokumentáltságának 

ellenőrzése a BDKSZ ÁMK intézményeiben 
 
9. Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testület 2013. évi munkatervének 

megtárgyalása 
 
10. Jegyző teljesítményértékelése 
 
11. Egyebek 
 
Zárt ülés 
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12. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra beérkezett kérelmek elbírálása 
 
 
I. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról 
 
Szöllősi Miklós polgármester elmondta a 4. ponthoz, hogy nagyon szép műsor volt. A 
raktár alapozása megtörtént, az építése december 17. hétfőn fog megtörténni. A tervezés 
utolsó fázisai is egyeztetve lettek, a jövő héten leadja a vállalkozó a kész tervet. A Vért 
hirdetést adott fel ingatlan értékesítésre, az általunk használt sportpályára is. Egyeztetett az 
igazgató Úrral, aminek megfelelően írásban kérte az ingatlan értékesítésre vonatkozó 
további tárgyalást. Takács Károly meghívta a fűtőerőmű tárgyában tartott megbeszélésre, 
ahol a téma a basic terv volt. 2 db biomassza tüzelésű kazán,mellett egy 18 MW-os 
olajkazán is lesz. A terv tartalmazza, hogy a 4 vezetékes rendszerről, 2 vezetékes 
rendszerre térjenek át Bokodon. Az árról még nem volt szó. A következő megbeszélésre, 
még összegyűjtik a további észrevételeket, ez alapján az MVM remélhetőleg módosítja a 
terveket, majd neki állnak a kiviteli terveknek. Az elhelyezkedési terület a mostani fadepó 
lesz, ez egy önálló terület lesz. Döntés nem született, észrevételeket jegyeztek fel. 
 
Dorogi László képviselő kérdésként tette fel, hogy a téli hó eltakarításnál ki oldja meg az 
utak eltakarítását. A rendezési tervről is szeretne tájékoztatást kapni. Kérte ne szerepeljen a 
neve parkettázásnál. 
 
Csonka László alpolgármester kérdésként tette fel, hogy a mi traktorunkkal mi a helyzet. 
Az MVM-ről tudott,de szeretné tudni, hogy elhangzott-e bármi az ár egyeztetésről. Az MVM 
szeretné a hatósági árat alkalmazni, azonban az OSZRT a 2020-ig érvényes szerződést 
szeretné érvényben tartani. Bokodot is megemlítették. 
 
Tóth Zsolt elmondta, hogy az iskola és az óvoda előtt, valamint a buszmegállókban is 
szükséges lenne a síkosságot megszűntetni. A 7-es és a 2-es pontról szeretne többet tudni. 
 
Mód István képviselő elmondta az 1. alponthoz, hogy idén még csak egyszer esett hó, de 
akkor nagyon hamar rendbe tették a járdákat a dolgozóink. A Közút kezelőhöz tartozó utak 
tisztításáról ő is szeretne tudni. A 2-es pontról és a faaprítóról ő is szeretne többet tudni. 
Végül kérdéskén tette fel, hogy a november 30-ai határidőre leadott sétány pályázatról van-e 
bármilyen hír.  
 
Vas Etel képviselő kérdésként tette fel, hogy a tüzelő tároló megvalósítására hol kerül sor. 
 
Szöllősi Miklós polgármester elmondta a kérdésekre válaszként, hogy a hó eltakarítási 
tervet aktualizálta, a műhelyben kifüggesztették, ez alapján látják a dolgozók a prioritásokat. 
A buszmegállókba ki helyezhetnek fűrészport, ez jó ötlet lehet. A traktornál még egy 
hegesztés hátra van de előre láthatóan napokon belül hadra fogható lesz. A Toyotán saját 
költségére kicseréltette a hátsó két gumit 47 E Ft értékben szereléssel együtt. Az MVM-nél 
most nem volt szó árról egyáltalán. A 2-es pont kapcsán elmondta, hogy záró ellenőrzéseket 
végzett el a Megyei Önkormányzat a helyi önkormányzatok fejlesztési feladatai területi 
kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztési feladatok (TEKI), és a helyi önkormányzatok 
fejlesztési feladatai önkormányzati fejlesztési feladatok támogatása területi kötöttség nélkül 
(CÉDE)pályázatok tekintetében. Ennek kertében valósultak meg többek között a Hajnal u., 
Temető u. felújítása, az iskola épületgépészetének és nyílászáróinak cseréje, faluközpont 
megújítás, amelyekre most járt le a fenntartási kötelezettség. A tüzelő-anyagtároló a 
rendezvénytéren lesz 50 2m területű lesz, az óvodánál, csak tuskókkal körül határolt 
területen lesz elhelyezve a raktár. A sétány pályázat beadásra került az Alapítvány által. 
Eredményről nincs hír, csak azt tudja, hogy háromszoros a túljelentkezés a pályázatra. A 
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Szolgáltatónk vagyona és az önkormányzat vagyon dec. 31-re szétválasztásra kerül. A Kft.-
nél marad az a vagyon, mai a működtetéshez szükséges.  
 
Mód István képviselő elmondta, hogy csodálkozna, ha a Kft. tulajdonában lenne könyvelve 
a telep, és egyéb eszközök mint például a szivattyú. Ha így van ezeknek át kell kerülni az 
önkormányzathoz.  
 
Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy a könyvelők egyeztettek és azt mondták, hogy az 
apportba átadott eszközöket kell idén visszavezetni az önkormányzat vagyonába a törvényi 
megfelelés érdekében. 
 
Mód István képviselő elmondta, hogy nem érti, hogy akkor miként fogják felértékelni a 
vagyont. AZ önkormányzat csak működtetésre bízta meg a Kft.-t, nem adta át a vagyont. 
 
Szöllősi Miklós polgármester elmondta, hogy ÉDV gazdasági vezetője és Kriskó Andrásné 
egyeztetett. Majd a további kérdésekre válaszként elmondta, hogy a kazánok beépítse miatt 
a nyílászárók méretét meg kell növelni. Ráadásul az ajtónak tűzállónak kell lennie.  
 
 Dorogi László képviselő kérdésként tette fel, hogy miért nem külön kis kazánház kerül 
kiépítésre. 
 
Szöllősi Miklós polgármester elmondta, hogy az a tér akkora, hogy ott elfér minden, csak 
az ajtót kell megszélesíteni. 
  
Dorogi László képviselő javasolta, hogy ne legyen ott ajtó, a visszaszivárgás miatt.  
 
Mód István képviselő javasolta, hogy kérdezze meg polgármester a tervezőt, hogy utána 
járt-e ezeknek e kérdéseknek, és az engedélyezőkkel egyeztettek-e. Elmondta, hogy 
éreztetni kell a lakótelepi sport pálya területének besorolását, funkcióját az önkormányzat 
nem kívánja módosítani. Mai információ, hogy a kormány döntése alapján 10 %-kal 
csökkenti majd a lakossági távhő árát, amelyet a szolgáltatónak kell majd állnia.  
 
Szöllősi Miklós polgármester elmondta, hogy még utána jár a kazán elhelyezés 
megfelelőségének, a költséget ezek az elmondottak nem befolyásolják. A sportpálya 
kapcsán megerősítette, hogy csak település rendezési tervvel lehet ezt módosítani. A 
mostani módosításnak a 2. fordulója még áll. Kiemelte a korábbi vitás kérdése már tudja a 
választ, a rendezési tervhez használt térkép jó, de ha a tulajdonosok nem jelentik be a 
változásokat, ez nem kerül rá a térképre, így a tervezők nem szerezhetnek róla tudomást. A 
rendezési terv valóban élő, hatályos térkép alapján készül. Elmondta, hogy Sztrapon 
Jánosnak is ebből adódik a problémája, és nehéz megoldani a helyzetet. A Képviselő-
testület rendelkezésére bocsátotta a faaprító gépről szóló ismertetőt.  
 
Mód István képviselő kiemelte, hogy látható, hogy Szárliget továbbra is ragaszkodik az 
eredeti konstrukcióhoz, miszerint a gép mindig az övéké. Emiatt keresni kell a további 
lehetőségeket. Sztrapon János ügyét életszerűvé kell tenni, meg kell oldani  a helyzetet.  
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között 
végzett munkákról szóló beszámolót elfogadja, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 122/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
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Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés között végzett munkákról szóló beszámolót elfogadja  
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
 

II. Napirendi pont: Intézmények működésének felülvizsgálata és a felülvizsgálat 
alapján szükséges alapdokumentumok módosítása 
 
Szöllősi Miklós polgármester kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, 
hozzászólásaikat.  
 
Mód István képviselő elmondta, hogy annyi minden tisztázatlan. Fel kell készülni egy 
visszabontó folyamatra, felhívj a figyelmet arra, hogy a további változásokra fel kell készülni. 
Két munkakört szeretne kiragadni. Nem tudja figyelmen kívül hagyni a Művelődési Ház és a 
községi könyvtár. Az érintett számára megalázó a megoldás. Az ő beleegyezésével és a 
mindenkori polgármesterek szervezésével zajlott az intézmények személyi állományának 
mozgatása. Az érintettek most csak az utolsó pillanatban mozdultak meg. A problematika 
még mindig a Művelődési Ház és a községi könyvtár, mert a jelenlegi megoldása nem jó. A 
könyvtár még mindig a KIK vagyon kezelésében lévő területen lesz. 
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Bokod Község Önkormányzat Pénzügyi és 
Ügyrendi Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) nem támogatja, hogy Bokod Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati 
fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 
alapján felhatalmazza a polgármestert a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
megbízottjával történő, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal létrejövő 
megállapodás megkötésére és aláírására. Továbbá a Bizottság támogatja, hogy Bokod 
Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend 
Kistérségi Általános Művelődési Központ (2855 Bokod Fő u. 27.) alapító okiratának 
módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal. Továbbá elmondta, hogy a Bizottság 
nem támogatja, hogy Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Községi Önkormányzatok Közoktatási 
és Közművelődési Intézményfenntartó Tárulása (a továbbiakban: Társulás) a helyi 
önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. törvény 41. § (1) bekezdésében és a 43. 
§-ban foglaltakat figyelembe véve a társulási megállapodását az előterjesztésben foglalt 
tartalommal módosítsa. Végül hozzá tette, hogy akár hogy is dönt a Képviselő-testület, 
tegnap elhangozott, hogy ha az önkormányzat nem teszi meg a lépéseket a miniszter 
önkényesen dönt az intézmény átadásról. Javasolj, hogy legyen partner a testület  a 
változásokban. 
 
Zsigmond Anikó jegyző kiosztotta a az elkészített megállapodásokat. Azt a képviselők 
áttekinthették. 
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki elfogadja, hogy a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati 
fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 
alapján felhatalmazza a testület a polgármestert a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
megbízottjával történő, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal létrejövő 
megállapodás megkötésére és aláírására, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodással, a jelenlevő 
képviselők 71 százaléka és megválasztott képviselők 71 százaléka az alábbi határozatot 
hozza:  
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Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 123/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a köznevelési feladatot ellátó egyes 
önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi 
CLXXXVIII. törvény alapján felhatalmazza a polgármestert a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ megbízottjával történő, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal létrejövő 
megállapodás megkötésére és aláírására.  
Határidő:  a határozat kihirdetésére: azonnal 

a határozat végrehajtására: azonnal 
Felelős:  a határozat kihirdetéséért: Zsigmond Anikó jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Szöllősi Miklós polgármester 
 
 
Szöllősi Miklós polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Bokod-Dad-
Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ (2855 Bokod Fő u. 27.) alapító 
okiratának módosítását a határozati javaslatban felsorolt tartalommal, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodással, a jelenlevő 
képviselők 71 százaléka és megválasztott képviselők 71 százaléka az alábbi határozatot 
hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 124/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
1.) Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Bokod-Dad-Kecskéd-
Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ (2855 Bokod Fő u. 27.) alapító 
okiratának módosítását a következőkben felsorolt tartalommal. 
I.) A 2. pont helyébe az alábbi lép: 
„2. A költségvetési szerv székhelye: dr. Nemere Zoltán Óvoda 2855 Bokod, Fő u 47/A.” 
 
II.) A 3. pont helyébe az alábbi lép: 
„3. A költségvetési szerv telephelyei: 

a) Nefelejcs Óvoda - 2854 Dad, Fő u. 33. 
b) Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda – 2856 Szákszend, Dózsa György u. 16. 
c) Kecskédi Napközi Otthonos Óvoda – 2852 Kecskéd, Óvoda u. 4.” 
d) Művelődési Ház 2855 Bokod, Hősök tere 6. 
e) Községi Könyvtár 2855 Bokod, Fő u. 27. 
 

III.) A 4. pont helyébe az alábbi lép: 
„4. A költségvetési szerv OM azonosítója: …..” 
 
IV.) A 8. pont helyébe az alábbi lép: 
„8. A köznevelési intézmény típusa a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény (a 
továbbiakban: Knt.) 20. § (1) bekezdés d) pontja szerinti általános művelődési központ. Az 
intézmény által ellátott alapfeladat a Knt. 4. § 1. a) pontja szerinti óvodai nevelés, a muzeális 
intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. 
törvény 55. § (1)bekezdése szerinti nyilvános könyvtári feladat, és a 1997. évi CXL. törvény 
76. § (1) bekezdése szerinti helyi közművelődési tevékenység” 
 
V.) A 11. pont helyébe az alábbi lép: 
„11. A költségvetési szerv egységei: (intézményegységek, tagintézmények): 

a) dr. Nemere Zoltán Óvoda Bokod  
b) Nefelejcs Óvoda Dad 
c) Kecskédi Napközi Otthonos Óvoda Kecskéd 
d) Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda Szákszend” 
e) Művelődési Ház Bokod 
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f) Községi Könyvtár Bokod 
 
VI.) A 15. pont helyébe az alábbi lép: 
„15. A költségvetési szerv: 

a) Óvoda csoportjainak száma:         Bokod 3, Dad 2, Kecskéd 3,  Szákszend 2 fő. 
b) Felvehető max. gyermeklétszám: Bokod  90, Dad 50, Kecskéd 90, Szákszend 60 fő” 

 
VII.) A 16. pont helyébe az alábbi lép: 
„16. Költségvetési szerv alapvető szakágazati besorolása:  851 010 Óvodai nevelés. 
Költségvetési szerv további szakágazati besorolása: 10 120 Könyvtári tevékenység, 
910 500 Közművelődési  tevékenységek.” 
 
VIII.) A 17. pont helyébe az alábbi lép: 
„17. A költségvetési szerv alapfeladatának és szakfeladatának megnevezése: 
„I.) Óvodai nevelés alaptevékenysége 

a) Kettő és féléves kortól a tankötelezettségig a gyermekek óvodai nevelése, 
napközbeni ellátása 

b) nemzeti és etnikai kisebbségi gyermekek óvodai nevelése, napközbeni ellátása 
c) beilleszkedési, tanulási, magatartási zavarral küzdő gyermekek óvodai nevelése, 

iskolai előkészítése 
d) sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése: 

 korlátozott számban (csoportonként 2-3 fő) az enyhe fokban értelmi 
fogyatékos és a testi és érzékszervi (látás, hallás, mozgásszervi) fogyatékos, 
illetve a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethető, és nem 
visszavezethető tartós, és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési 
igényű tanulók integrált nevelése  

 értelmileg akadályozott, autista, halmozottan fogyatékos gyermekek 
óvodai nevelése, iskolai életmódra felkészítése 

 beszéd, vagy nyelvhasználat fejlődési zavarral, pszichés fejlődési 
zavarral élő gyermek logopédiai kezelése, illetve fejlesztő óvodai 
ellátása, iskolai életmódra felkészítése 

e) óvodai intézményi étkeztetés 
f) Szakfeladatrend: 

  
dr. Nemere Zoltán Óvoda Bokod  
 562912: Óvodai intézményi étkeztetés 
 851011: Óvodai nevelés, ellátás 

851012: Sajátos nevelési igényű gyermekek 
óvodai nevelése, ellátása 
682002: Nem lakóingatlan bérbeadása, 
üzemeltetése 

 562917: Munkahelyi étkeztetés 
Nefelejcs Óvoda Dad  
 562912: Óvodai intézményi étkeztetés 
 851011: Óvodai nevelés, ellátás 
 851012: Sajátos nevelési igényű gyermekek 

óvodai nevelése, ellátása 
Kiskuckó Napköziotthonos Óvoda 
Szákszend 

 

 562912: Óvodai intézményi étkeztetés 
 851011: Óvodai nevelés, ellátás 

851012: Sajátos nevelési igényű gyermekek 
óvodai nevelése, ellátása 

 562917: Munkahelyi étkeztetés 
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Kecskédi Napköziotthonos Óvoda   
 562912: Óvodai intézményi étkeztetés 
 851011: Óvodai nevelés, ellátás 

851012: Sajátos nevelési igényű gyermekek 
óvodai nevelése, ellátása 

851013: Nemzeti és etnikai kisebbségi óvodai 
nevelés, ellátás  

 562917: Munkahelyi étkeztetés 
562920: Egyéb vendéglátás 
682002: Nem lakóingatlan bérbeadása, 
üzemeltetése” 

 
„II.) Helyi közművelődési tevékenység: 

— A közösség szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, 
megismerése, helyi művelődési szokások gazdagítása 

— Az ismeretszerző, az amatőr alkotó művelődő közösségek tevékenységének 
támogatása 

— Szabadidő kultúrált eltöltéséhez a feltételek biztosítása 
Szakfeladatrend 

  
Községi Könyvtár Bokod  
 910501: Közművelődési tevékenységek és 

támogatásuk 
682002: Nem lakóingatlan bérbeadása, 

üzemeltetése” 
 

 
„III.)  Nyilvános könyvtári feladat 

— általános gyűjtőkörű nyilvános könyvtári szolgáltatás biztosítása a település lakói 
részére 

— könyvtári dokumentumok gyűjtése, őrzése 
— dokumentum-, és információ csere biztosítása 
— közösségi internet hozzáférés 

Szakfeladatrend 
  
Művelődési Ház Bokod  
 910123: Könyvtári szolgáltatás” 

 
IX.) A 18. pont helyébe az alábbi lép: 
„18. A költségvetési szerv alaptevékenységéhez kapcsolódó további tevékenységek  

a) munkahelyi vendéglátás 
b) egyéb vendéglátás 
c) a költségvetési szerv helyiségeinek tartós és eseti bérbeadása 

Szakfeladatrend 
  
dr. Nemere Zoltán Óvoda Bokod  
 562917: Munkahelyi étkeztetés 
 682002: Nem lakóingatlan bérbeadása, 

üzemeltetése 
Kecskédi Napköziotthonos Óvoda   
 562917: Munkahelyi étkeztetés 

562920: Egyéb vendéglátás 
682002: Nem lakóingatlan bérbeadása, 
üzemeltetése” 
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X.) A 19. pont helyébe az alábbi lép: 
„19. A költségvetési szerv feladat ellátását szolgáló vagyon: 

Költségvetési szerv leltározás szerinti értéke és az alábbi ingatlanok: 
a) Bokod 892 hrsz. 
b) Dad 30 hrsz. 
c) Kecskéd 20 hrsz. 
d) Szákszend 1208/1hrsz. és Szákszend 1208/2 hrsz. 
e) Bokod 832 hrsz-on lévő földszinti épületrész 
f) Bokod  861. hrsz-on lévő könyvtári épületrész” 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
 
Szöllősi Miklós polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadásra javasolja 
Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Községi Önkormányzatok Közoktatási és Közművelődési 
Intézményfenntartó Tárulása (a továbbiakban: Társulás) számára, hogy a helyi 
önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. törvény 41. § (1) bekezdésében és a 43. 
§-ban foglaltakat figyelembe véve a társulási megállapodás módosítását a határozati 
javaslatban felsorolt tartalommal, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodással, a jelenlevő 
képviselők 71 százaléka és megválasztott képviselők 71 százaléka az alábbi határozatot 
hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 125/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
1.) Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadásra javasolja Bokod-Dad-
Kecskéd-Szákszend Községi Önkormányzatok Közoktatási és Közművelődési 
Intézményfenntartó Tárulása (a továbbiakban: Társulás) számára, hogy a helyi 
önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. törvény 41. § (1) bekezdésében és a 43. 
§-ban foglaltakat figyelembe véve a társulási megállapodását az alábbiak szerint módosítsa: 

I.) A 7. pont helyébe az alábbi lép: 
 
„7.) A társulás által ellátott feladat, hatáskör, szolgáltatás, a Társulási tagok által 
közösen üzemeltetett költségvetési szerv (továbbiakban intézmény) megnevezése:  
Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszed Kistérségi Általános Művelődési Központ (továbbiakban 
ÁMK) 
7/A. Az ÁMK székhelye: 2855 Bokod, Fő u. 47/A. 
7/B. Az ÁMK Intézményegységei:: 

a) dr. Nemere Zoltán Óvoda 2855 Bokod, Fő u. 47/A. 
b) Nefelejcs Óvoda - 2854 Dad, Fő u. 33. 
c) Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda – 2856 Szákszend, Dózsa György u. 16. 
d) Kecskédi Napközi Otthonos Óvoda – 2852 Kecskéd, Óvoda u. 4.” 
e) Művelődési Ház 2855 Bokod, Hősök tere 6. 
f) Községi Könyvtár 2855 Bokod, Fő u. 27. 

7/C.   Alapító szerv:     Szákszend Község Önkormányzata 
7/D. Alapító szerv székhelye: 2856 Szákszend, Száki u. 91. 
7/E.  Irányító, fenntartó szerv:   Bokod Község Önkormányzata, 

                                               Dad községi Önkormányzat 
                                               Kecskéd  Község Önkormányzata, 

                                                     Szákszend Község Önkormányzata 
7/F. Irányító, fenntartó szerv székhelye:  2855 Bokod, Hősök tere 6. 
                                                                    2854 Dad Fő u. 21. 
                                                                    2852 Kecskéd Vasút út 105. 
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                                                                    2856 Szákszend, Száki utca 91. 
7/G. A költségvetési szervek jogállásáról szóló 2008. évi CV. törvény 8 § (2) bekezdése  
alapján az irányítási jog szerinti hatáskörök gyakorlása az alábbiak szerint alakul: 
 a) költségvetési szerv alapítása, átalakítása, megszüntetése, továbbá költségvetési 
szerv alapító okiratának kiadása,  a szervezeti és működési szabályzatának 
jóváhagyása: (a továbbiakban együtt: alapítói jogok): 
                                        Bokod Község Önkormányzata, 

                                  Dad községi Önkormányzat 
                                  Kecskéd  Község Önkormányzata, 

                                        Szákszend Község Önkormányzata 
 b) a költségvetési szerv vezetőjének kinevezése vagy megbízása, felmentése vagy 
vezetői     
    megbízásának visszavonása, a vele kapcsolatos egyéb munkáltatói jogok 
gyakorlása: 
                         átruházott hatáskörben Társulási Tanács 
 c) a költségvetési szerv tevékenységének szabályszerűségi, pénzügyi, valamint   
    teljesítmény-ellenőrzése: 

               átruházott hatáskörben Társulási Tanács 
  

d)  költségvetési szerv jelentéstételre vagy beszámolóra való kötelezése: 
               átruházott hatáskörben Társulási Tanács 
  

f) jogszabályban meghatározott esetekben a költségvetési szerv döntéseinek előzetes 
   
    vagy utólagos jóváhagyása: 

               átruházott hatáskörben Társulási Tanács 
  

g) egyedi utasítás adása feladat elvégzésére vagy mulasztás pótlására: 
               átruházott hatáskörben Társulási Tanács 

Az intézmény esetében a mellérendelt, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv 
(gesztor):  Bokod Község Polgármesteri Hivatal 2855 Bokod Hősök tere 6.  
Az intézmény: 
           - a tevékenység jellege alapján közszolgáltató   
           - a feladatellátáshoz gyakorolt funkció szerint – a szakmai feladatellátás önállósága  
            mellett -  önállóan működő  költségvetési szerv. 
A költségvetési intézmény  pénzügyi- gazdasági feladatait Bokod Község Polgármesteri 
Hivatala látja el, a Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési     
Központ  és a Polgármesteri Hivatal (Bokod) között létrejött, a  pénzügyi-gazdálkodási 
feladat ellátással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalásról szóló 
megállapodásban foglaltak szerint. 

II.) A 9. pont helyébe az alábbi lép: 
„9.) A költségek viselésének aránya, teljesítésének feltételei: 
9/A. ÁMK igazgató költségeit, és az iskola titkári feladat közös ellátására megállapított 

 (2009.évben max. 30.000 Ft/hó, azt követően az éves költségvetésben meghatározott 
összeg) munkáltatói döntésen alapuló illetményt   a társult önkormányzatok együttesen 
viselik, melynek  megosztása gyermeklétszám arányosan történik.  

9/B.  A nevelési  feladat ellátásához párosuló normatív állami támogatás a  gyermeklétszám 
arányában intézmény egységenként lebontásra kerül. A társult önkormányzatok 
biztosítják a normatív állami támogatáson felül a társulásba bevitt intézményei 
működtetéshez szükséges pénzeszközöket, melyet átadott pénzeszközként az 
intézmény esetében a mellérendelt, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési 
szerv  elszámolási számlájára (Bokod Község Polgármesteri Hivatal)  minden hónap 
30-ig átutalnak. Az intézmények épületeivel felmerülő javítások, felújítások költségei a 
tulajdonos önkormányzatot, a karbantartások költsége az intézmény költségvetését 
terheli. 
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9/C. Bokod Község Önkormányzata által működtetett nyilvános könyvtári feladatok és a 
közművelődési intézményegységek fenntartásával kapcsolatos, a normatív állami 
támogatást meghaladó költségeket Bokod Község Önkormányzata intézményei után 
saját költségvetéséből fedezi. 

9/D. Az adott évi  költségvetési törvény helyi önkormányzatokat megillető - Társulásban 
ellátott feladatokhoz kapcsolódó központi költségvetési támogatást a Társulás 
székhelye szerinti önkormányzat igényli. 

9/E. Intézményegységek költségvetés-tervezetét az intézményegység vezetők javaslata 
alapján az önállóan működő intézmény vezetője állítja össze, az intézményegység 
szerinti részletezettségben. A költségvetés tervezeteket a társult önkormányzatok 
Képviselő-testületei határozattal hagyják jóvá, ezt követően a Társulási Tanács fogadja 
el. Tárgyévre történő finanszírozásról a Képviselő-testületek a költségvetés 
elfogadásával egy időben döntenek, és szükség esetén módosítják azt.  

9/F. Az önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén az 
irányadó eljárás a következő: 
a) a teljesítéseket negyedévente felül kell vizsgálni, nem teljesítés esetén 15 napos 

fizetési határidő megjelölésével felszólítást kell kiküldeni,  
b) amennyiben 15 napon belül a fizetés nem teljesíthető, lehetőség van fizetési 

halasztási kérelem benyújtására a Társulási Tanácshoz, melyben meg kell jelölni a 
halasztás okát, a hátralék rendezésének módját és időpontját. A kérelemről a 
Társulási Tanács a soron következő ülésén dönt. 

c) amennyiben 15 napon belül nem történik meg a teljesítés és halasztási kérelem 
sem kerül benyújtásra, úgy a 2004. évi CVII. törvény 3 § 1.) h) pontja értelmében az 
irányadó eljárás az azonnali beszedési megbízás – inkasszó – alkalmazása.” 

III.) A 13. pont helyébe az alábbi lép: 
„13.) A Társulási Tanács feladatainak végrehajtását és  döntéseinek előkészítését 
Bokod Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala  látja el. A feladatellátás költségeit 
a Társult önkormányzatok gyereklétszám arányosan felosztják.  
2013. január 1. napjától Dad Községi önkormányzat 23.830 Ft/hó, Kecskéd  Községi 
Önkormányzat 38 010 Ft/hó, Szákszend  Községi Önkormányzat 24.650,- Ft/hó 
hozzájárulást fizet Bokod  Község Önkormányzatának havi egyenlő részletekben.” 

IV.) A 14. pont helyébe az alábbi lép: 
14.) Szervezési rendelkezések: 
a) ÁMK székhelyén, Bokodon az óvodai intézményegységben ÁMK igazgató, ÁMK 
igazgató helyettes és intézményegység-vezető működik. Az ÁMK igazgató (távollétében a 
helyettese) ellátja a Művelődési Ház és a Községi Könyvtár intézményegység vezetői 
feladatát is.  
b) A társult önkormányzat, Dad területén óvodai intézményegységben 
intézményegység-vezető működik. 
c) A társult önkormányzat Kecskéd területén óvodai intézményegységben 
intézményegység-vezető működik. 
d) A társult önkormányzat Szákszend területén óvodai intézményegységben 
intézményegység-vezető és intézményegység-vezető helyettes  működik.  
e) Az ÁMK igazgató helyettesét és az intézményegységek vezetőjét a telephely szerinti 
Képviselő-testületek véleményének figyelembe vételével az ÁMK igazgató bízza meg. 
f) Az intézményegységek adminisztrációjáért az  intézményegység vezetők felelősek. 
g) Az intézményegységek tantestületei a székhely intézmény tantestületeinek részei. 
h) A munkavállalói érdekképviseletek szerveződésüket az intézményegységek maguk 
határozzák meg. 

V.) A 15. pont helyébe az alábbi lép: 
 15.) A társulási megállapodás módosítása 2013. január 1. napján lép hatályba, a 
társult Önkormányzatok minősített szótöbbséggel hozott határozattal hagyják jóvá.  
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2.) Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadásra javasolja a Társulás 
számára a határozat 1. pontjában meghatározott módosításokkal az egységes szerkezetbe 
foglalt társulási megállapodást a melléklet szerint. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Szöllősi Miklós, polgármester 
 
 

III. Napirendi pont: A szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás feladatinak 
felülvizsgálata 
 
Szöllősi Miklós polgármester kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, 
hozzászólásaikat.  
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Bizottság támogatja, hogy Bokod Község 
Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy a 2007. 
május 15. napján Dad Község Önkormányzatával a házi segítségnyújtás feladat ellátására 
kötött Társulási Megállapodás felmondását készítse elő akként, hogy Bokod Község 
Önkormányzata és Dad Község önkormányzata is megfeleljen a jogszabályi előírásoknak a 
társulás megszűnését követően. Továbbá a Bizottság elfogadásra javasolja a szociális 
étkeztetés és házi segítségnyújtás feladatinak felülvizsgálata tárgyú előterjesztés  II. 
határozati javaslatát annak mellékletével együtt Bokod Község Önkormányzat Képviselő-
testülete részére. Továbbá a Bizottság elfogadásra javasolja Bokod Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének a szociális ellátási formák és a gyermekvédelem helyi szabályairól 
szóló 8/2007 (VIII.1.) számú önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendelet 
tervezetet. 
 
Mód István elnök helyettes elmondta, hogy a szakfeladat életszerűen tevékenykedett. A 
feladatuk nem fog változni, eddig is el tudták látni. Jogharmonizációról van most szó. Ez 
irányba már próbáltak tenni, gondoskodtak róla, hogy képzettek lássák el. Oroszlány is 
ellátná, de a normatíva feletti összeget akkor is meg kellene fizetni, javasolja, próbálják meg 
tartani itthon a feladat ellátást.  
 
Tóth Zsolt bizottsági tag felhívta a figyelmet, hogy az  évszámok tekintetében az 
előterjesztésben elírás történt a 6. oldalon 2012. helyett, 2013. évről van szó. 
 
Zsigmond Anikó jegyző elnézést kér az elírásokért, nagyon kellett sietni az 
előterjesztéssel. Elmondta, hogy Oroszlány előzetes álláspontja az, hogy nem kívánnak több 
feladatot ellátni, mert a jelenlegi létszámmal tudják megfelelően ellátni a saját feladataikat. 
Dad esetében azért tennének kivételt, mert 1 fő gondozottról lenne szó, az intézmény ezt 
még meg tudná oldani. 
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy megbízzák őt, hogy a 2007. május 15. napján Dad 
Község Önkormányzatával a házi segítségnyújtás feladat ellátására kötött Társulási 
Megállapodás felmondását készítse elő akként, hogy Bokod Község Önkormányzata és Dad 
Község önkormányzata is megfeleljen a jogszabályi előírásoknak a társulás megszűnését 
követően, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 126/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
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Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Szöllősi Miklós polgármestert, 
hogy a 2007. május 15. napján Dad Község Önkormányzatával a házi segítségnyújtás 
feladat ellátására kötött Társulási Megállapodás felmondását készítse elő akként, hogy 
Bokod Község Önkormányzata és Dad Község önkormányzata is megfeleljen a jogszabályi 
előírásoknak a társulás megszűnését követően.  
Határidő: 2013. január 31. 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 

 
Szöllősi Miklós polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy 
tudomásul veszik a XII-C-9/824-10/2012 iktatószámú végzésben foglalt kötelezést, amely 
alapján jelen határozatban foglalt intézkedéseket teszi meg, megbízzák őt, hogy a 2013. 
december 31. napjaként megállapított határidő 2 hónappal történő meghosszabbítását kérje 
a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalától a XII-C-9/824-
10/2012 iktatószámú végzés a) f) g) h) pontok tekintetében, továbbá megbízzák őt a 
határozat melléklete szerinti vállalkozási szerződés módosításának aláírására, szavazzon 
igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 127/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
1.) Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a XII-C-9/824-10/2012 
iktatószámú végzésben foglalt kötelezést, amely alapján jelen határozatban foglalt 
intézkedéseket teszi meg. 
2.) Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Szöllősi Miklós 
polgármestert, hogy a 2013. december 31. napjaként megállapított határidő 2 hónappal 
történő meghosszabbítását kérje a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Szociális 
és Gyámhivatalától a XII-C-9/824-10/2012 iktatószámú végzés a) f) g) h) pontok 
tekintetében. 
3.) Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Szöllősi Miklós 
polgármestert a határozat melléklete szerinti vállalkozási szerződés módosításának 
aláírására. 
Határidő: 2012. december 31. 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
 
A 127/2012 (XII.12.) önkormányzati határozat melléklete: 

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 
Amely egyrészről a 
Bokod Község Önkormányzata     
2855 Bokod, Hősök tere 6. 
15729916-2-11      (adószám) 
Szöllősi Miklós polgármester     (képviseli) 
 
 ( továbbiakban mint: Megrendelő ) 

 
másrészről a 
SODEXO Magyarország Szolgáltató Kft.   
1143 Budapest Ilka u. 31    
Cg. 01-09-260385         
10798274-2-44      (adószám) 
Párkai Zsolt ügyvezető igazgató    (képviseli) 
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( továbbiakban: Vállalkozó )  
 
a továbbiakban együttesen: szerződő felek között az általuk étkeztetési szolgáltatások 
tárgyában 2012. augusztus 15. napján kötött vállalkozási szerződés (a továbbiakban: 
Szerződés) módosítása tárgyában közös megegyezéssel, az alábbiak szerint.  
 
1. A szerződés célja 

A szerződő felek közösen megállapítják, hogy a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 122/B. § (1) bekezdésének b) d) f) g) h) i) l) pontjai 
tekintetében a szerződés változatlan tartalmú fenntartása sértené a vállalkozó és a Megbízó 
jogos érdekét, ez alapján a szerződés módosítás feltételei fennállnak. 

 
2. A Szerződés 2. pontja a következő rendelkezéssel egészül ki: 

Az étkeztetés tevékenység végzésére jogosító működési engedélyt Mór Városi 
Önkormányzat jegyzője adta ki, ennek száma: 1/4893/2008. A szakképzettséget igazoló 
bizonyítvány sorszáma: PTF 049426, törzslapszáma: 109/2001 ÉLV, kelt Budapest, 
2001.03.21. 
 
3. A Szerződés 5. pontja a következő rendelkezéssel egészül ki: 
5.6.  A Vállalkozó vállalja, hogy az ellátottak adatainak vonatkozásában az adatvédelmi 

jogszabályi rendelkezéseket betartja és betartatja.” 
5.7.  A Vállalkozó adatszolgáltatási kötelezettséget vállal, a szerződésben foglalt adatok, és 

általa tett nyilatkozatok tekintetében arra vonatkozóan, hogy amennyiben azokban 
változás áll be, úgy haladéktalanul, de legkésőbb a tudomásszerzéstől számított 15 
napon belül adatot szolgáltat a Megrendelő részére. 

 
4. A Szerződés 8. pontja a következő rendelkezéssel egészül ki: 
„A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy ha valamelyik fél a mindenkor hatályos 
kártérítésre vonatkozó jogszabályok szerint kártérítésre jogosult, annak mértékét egyedi 
elbírálás alapján, a kár keletkezését követően megegyezés szerint állapítják meg.” 
 
5. A Szerződés 9. pontja a következő rendelkezésekkel egészül ki: 

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy súlyos szerződésszegés esetén a 
szolgáltatás folyamatos biztosítása a Megrendelő feladata. A szolgáltatás folyamatos 
biztosítása érdekében felmerülő ésszerű költségeket az a fél viseli, akinek a 
szerződésszegés bizonyíthatóan felróható. 
 
6. A Szerződés 10. pontja a következő rendelkezésekkel egészül ki: 

A Vállalkozó vállalja, hogy jelen szerződés időtartama alatt jelen szerződés tárgyát 
képező tartalomra nem köt más vállalkozóval szerződést, tehát a szolgáltatást 
alvállalkozásba nem adhatja ki. 

A Vállalkozó jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy lejárt köztartozása nincs. 
A Vállalkozó jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy bankszámláját a BNP 

Paribas pénzintézetnél vezeti, amelynek számlaszáma: 13100007-02066220-00253486. 
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7. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a szerződő felek mindenkor 
hatályos Ptk. rendelkezésit tekintik magukra nézve irányadónak. 

 
8. A Szerződés többi rendelkezése változatlan tartalommal érvényben és 

hatályban marad. 
 
9. A szerződő felek jelen szerződésmódosítást, - mint akaratukkal mindenben 

megegyezőt, jóváhagyólag és cégszerűen 2 példányban írták alá. 
 
Budapest, 2012. december  
 

   Megrendelő részéről       Vállalkozó részéről 
 
 
Szöllősi Miklós polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a szociális 
ellátási formák és a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 8/2007 (VIII.1.) számú 
önkormányzati rendelete módosítását, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:  

 
Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2012. (IX.13.) önkormányzati 
rendelete a szociális ellátási formák és a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 
8/2007 (VIII.1.) számú önkormányzati rendelete módosításáról 
 

IV. Napirendi pont: Bokod Községi Önkormányzat átmeneti gazdálkodásáról szóló 
rendelet megalkotása 
 
Szöllősi Miklós polgármester kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, 
hozzászólásaikat.  
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Bizottság elfogadásra javasolja Bokod Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet tervezetet. 
 
Zsigmond Anikó jegyző előrebocsátotta, hogy a rendelet megalkotása nem kötelező, arra a 
személyi változások legalizálása miatt tett javaslatot. Az Áht. felhatalmazza a polgármestert 
és a költségvetési szervek vezetőit, hogy bevételeket beszedje, és az áthúzódó 
kötelezettségeket teljesítse. Azonban a rendelet melléklete szerinti létszám már tartható.  
 
Kis Csaba bizottsági tag javasolta, hogy a személyi előirányzatnak költséget állapítsanak 
meg. 
 
Mód István elnök helyettes elmondta, hogy felesleges ezt tovább kombinálni. Van a 
hivatalnak egyéb további fontos feladatai is.  
 
Kis Csaba bizottsági tag elfogadja a felszólalást. 
 
Szűcsné Balogh Szilvia bizottsági tag elmondta, hogy szeretnének betekinteni a bérekbe, 
és a személyek óra számaiba, jó lenne ezt egy kimutatásban látni.  
 
Szöllősi Miklós Polgármester elmondta, hogy az eddig 6 és 4 órás karbantartóból egy 8 
órás karbantartó és egy 2 órás gyermek étkeztetésben segítő személy lesz.  
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Dorogi László elnök felhívta a figyelmet arra, hogy a rendelet tervezet mellékletében 2013-
ra kell javítani a létszámot. 
 
Mód István elnök helyettes elmondta, hogy 2013. a konszolodiáció éve lesz, amikor 
letisztultan csak magukra tudnak gondolni. A költségvetést már így fogják kimunkálni.  
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki elfogadja az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet, szavazzon 
igennel. 
 
A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:  
 
Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2012. (IX.13.) önkormányzati 
rendelete az átmeneti gazdálkodásról 
 

V. Napirendi pont: Az Oroszlányi Többcélú Kistérségi Társulás megszüntetésével 
kapcsolatos döntések 

 
Szöllősi Miklós polgármester kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, 
hozzászólásaikat.  
 
Mód István képviselő elmondta, hogy felhívták a figyelmet arra, hogy meg kell oldani az 
informatikai kötelezettséget, meg kell kérni a forrás kódot. És  az OTKT-val közösen használt 
szofverek megfelelőségét is át kell tekinteni, például könyvelési programot.  
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy Bizottsága elfogadta az előterjesztés melléklete 
szerinti Vagyonfelosztási Szerződést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza 
fel Szöllősi Miklós polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki elfogadja az előterjesztés melléklete szerinti Vagyonfelosztási 
Szerződést és egyetért azzal, hogy felhatalmazzák őt a szerződés aláírására, szavazzon 
igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 128/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés melléklete 
szerinti Vagyonfelosztási Szerződést és felhatalmazza Szöllősi Miklós polgármestert a 
szerződés aláírására. 
Határidő: 2012. december 31. 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
 

VI. Napirendi pont: Megállapodás a családsegítés, nappali melegedő szociális 
alapszolgáltatások és gyermekjóléti szolgáltatás biztosítására 
 
Szöllősi Miklós polgármester elmondta, hogy a megállapodásban foglaltak a nappali 
melegedő kivételével kötelező önkormányzati feladatok. Az oroszlányi intézmény vezetője 
kérte, hogy hagyják benn ezt is, költséggel nem jár Bokod részére. Kéri a képviselőket, hogy 
tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.  
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Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Bizottság elfogadta az előterjesztés melléklete 
szerinti családsegítés, nappali melegedő szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti 
szolgáltatás biztosítására vonatkozó megállapodást és javasolja a Képviselő-testületnek, 
hogy hatalmazza fel Szöllősi Miklós polgármestert a biztosítására aláírására. 
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki elfogadja az előterjesztés melléklete szerinti családsegítés, nappali 
melegedő szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti szolgáltatás biztosítására vonatkozó 
megállapodást és egyetért azzal, hogy felhatalmazzák őt a megállapodás aláírására, 
szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 129/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés melléklete 
szerinti családsegítés, nappali melegedő szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti 
szolgáltatás biztosítására vonatkozó megállapodást és felhatalmazza Szöllősi Miklós 
polgármestert a megállapodás aláírására. 
Határidő: 2012. december 31. 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
 

VII. Napirendi pont: Az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Kiemelkedően Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal fennálló szerződések meghosszabbítása 
 
Szöllősi Miklós polgármester elmondta, hogy az OTKT megszűnése miatt kerül erre sor, 
az új szolgáltató még nincs meg, ezért módosítani kell a szerződést az átmeneti időszakra. 
Kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat 
 
Mód István elnök helyettes elmondta, hogy a módosításnál szó sincs arról, hogy átmeneti 
időszakot finanszíroznánk. Oroszlányi sandaságot finanszírozunk. Az akadémia 
létesítésének feltétele volt, hogy egészségügyi szolgálatot kell fenntartani. Ezt el kell 
fogadnunk.  
 
Szöllősi Péter eddig is volt sportorvos, de a bokodiak is sokat találkoztak azzal, hogy nincs 
itt oroszlányon, csak papíron létezett, és Tatabányára kellett utazniuk.  
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Bizottság elfogadta az előterjesztés szerinti 
Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társasággal fennálló szerződések meghosszabbítása tárgyú határozati javaslatot. 
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki elfogadja az előterjesztés szerinti Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási 
Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal fennálló szerződések 
meghosszabbítása tárgyú határozati javaslatot, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 130/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
I. Bokod Község Önkormányzatának Képvelő-testülete egyetért a központi orvosi ügyeleti 
közfeladat ellátása tárgyában az Oroszlányi Többcélú Kistérségi Társulás és az Oroszlányi 
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Szakorvosi- és Ápolási Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
között fennálló, 2007. december 11-én kelt szerződés módosításával akként hogy: 

1. a 2012. december 31. napjával megszűnő társulás helyébe a megrendelőként 
szerződő fél pozíciójába a társulást alkotó tagönkormányzatok lépnek,  

2. a határozatlan időtartamra szóló szerződés időtartama 2013. január 31. napjával 
lejár. 

3. a központi orvosi ügyelet 2013. január havi ellátásának ellenértékeként az OEP 
finanszírozás feletti összeget a Megrendelő települési önkormányzatok egyenlíti ki – 
lakosságszámuk arányában - utólag, az igazolt teljesítést követően legkésőbb 30 
napon belül átutalással. 

II. Bokod Község Önkormányzatának Képvelő-testülete felhatalmazza Szöllősi Miklós 
polgármestert az 1. pont szerinti szerződésmódosítás aláírására. 
Határidő: 2012. december 31. 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
 

VIII. Napirendi pont: Ellenőrzési jelentés az oktatási normatíva-igénylés 
dokumentáltságának ellenőrzése a BDKSZ ÁMK intézményeiben 
 
Szöllősi Miklós polgármester kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, 
hozzászólásaikat.  
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy elfogadta a Bokod – Dad – Kecskéd – Szákszend 
Kistérségi Általános Művelődési Központ intézményeiben az oktatási normatíva-igénylés 
dokumentáltságának ellenőrzéséről készült belső ellenőrzési jelentést megismerte, az 
intézkedési tervet az előterjesztés mellékletnek megfelelően. 
 
Mód István képviselő kérdésként tette fel ÁMK Igazgató Asszonyához, hogy sikerült-e 
teljesíteni a kitűzött feladatokat.  
 
Horváth Csabáné ÁMK Igazgató elmondta, hogy utoljára 2007-ben volt ilyen belső 
ellenőrzés, ezért időszerű volt már. Igyekeztek minden területre felkészülni,. Az intézkedési 
tervben foglaltakat már akkor megkezdték, amikor még meg sem kapták a jegyzőkönyvet. 
Tudomás szerzéskor egyből javították azokat, amit lehetett. A december 15. dátum az 
intézmények átadása miatt lett erre kitűzve. Amik pótolhatóak voltak, már megtörténtek, a 
hosszadalmasabbaknál, pl. szülői aláírások beszerzése, még hézagos. Szeretné a 
Képviselő-testületet megnyugtatni, hogy ebben nem lesz hiba. Szeretné felhívni a figyelmet, 
hogy a 3 és több gyerekesek esetében minden intézmény érintett, nem csak iskolák, az 
óvodák is. De ha tudták volna begyűjtötték volna a szükséges dokumentumokat.  
 
Csonka László alpolgármester kérdésként tette fel, hogy milyen értékrendet alkalmaznak a 
belső ellenőrök a minősítésnél. 
 
Horváth Csabáné ÁMK Igazgató elmondta, hogy megfelelő vagy nem megfelelő minősítés 
van. 
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki a Bokod – Dad – Kecskéd – Szákszend Kistérségi Általános Művelődési 
Központ intézményeiben az oktatási normatíva-igénylés dokumentáltságának ellenőrzéséről 
készült belső ellenőrzési jelentést megismerte, az intézkedési tervet az előterjesztés 
mellékletnek megfelelően tudomásul veszi, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
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Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 131/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bokod – Dad – Kecskéd – 
Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ intézményeiben az oktatási normatíva-
igénylés dokumentáltságának ellenőrzéséről készült belső ellenőrzési jelentést megismerte, 
az intézkedési tervet az előterjesztés mellékletnek megfelelően tudomásul veszi. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
 
 

IX. Napirendi pont: Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testület 2013. évi 
munkatervének megtárgyalása 
 
Szöllősi Miklós polgármester kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, 
hozzászólásaikat.  
 
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Bizottság Bokod Községi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 2013. évi munkatervét a Bizottság ülésén elhangzott módosításokkal 
elfogadásra ajánlja. Évszám elírásokat vettek észre elsősorban. 
 
Mód István képviselő elmondta, hogy az volt az egyik javaslata, hogy nemzeti és állami 
ünnepségek szervezése cím legyen említve a munkatervben a többit ki kell törölni.  Most 
pedig javasolja, hogy a preambulum II. pontjába utolsó mondatként kerüljön be, hogy „a 
munkaterv szerinti napirendi pontok az előre nem tervezhető napirendi pontokkal 
bővülhetnek, és minden munkaterv szerinti ülésen a feltüntetett naptári felsorolásokban nem 
szerepelő egyebek napirendi pont része a napirendnek”.  
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki a 2013. évi munkatervét a határozat mellékletének megfelelően elfogadja 
el, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 132/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi munkatervét a határozat 
mellékletének megfelelően fogadja el. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
 
A 132/2012 (XII.12.) önkormányzati határozat melléklete:  
 

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testület  
2013. évi munkaterve 

 
I. Általános Szabályok: 
 
1. Testületi ülés helye: Meghívó szerint  
2. Testületi ülés kezdési időpontja: 17.00 óra 
3. A testületi ülés anyagának átadása: Szervezeti és Működési Szabályzat szerint 
4. A testületi ülésre meghívandók: Szervezeti és Működési Szabályzat szerint 
5. Az előterjesztések törvényességi ellenőrzése: a jegyző feladata 
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II. KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEK NAPIRENDJE 
 
A Képviselő-testület 2013. évben 10 munkaterv szerinti ülést tart, indokolt esetben rendkívüli 
ülés összehívására kerül sor. 
Minden munkaterv szerinti Képviselő-testületi ülésen (kivétel a költségvetés tárgyalásakor) a 
polgármester beszámol a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról a két ülés között 
végzett munkákról, valamint a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről.  
Minden munkaterv szerinti ülésen az egyebek napirendi pont keretében van lehetőség 
kérdések feltevésére és interpellációk elmondására. 
A munkaterv szerinti napirendi pontok az előre nem tervezhető napirendi pontokkal 
bővülhetnek, és minden munkaterv szerinti ülésen a feltüntetett naptári felsorolásokban nem 
szerepelő egyebek napirendi pont része a napirendnek.  
 

2013. január 24. 
 

1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

2. Beszámoló a Jóléti és Közösségi Bizottság 2012. évi, a szociális területen végzett 
tevékenységéről 
Előadó: Vas Etel bizottsági elnök 
Előkészítő: Jóléti és Közösségi Bizottság 

 
3. Bokod Község területén végzett vízi-közmű szolgáltatás felülvizsgálata 

Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 
4. A Bokodi Szolgáltató Kft. gazdasági helyzete, és 2013. évi üzleti terve 

Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 
5. A 2012. évi költségvetési rendelet módosítása 

Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 
6. A Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Községi Önkormányzatok Közoktatási és 

Közművelődési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának 
felmondásához szükséges döntések 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

 
7. A szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás feladatinak felülvizsgálata 

Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 
8. 2013. évi önkormányzati költségvetés fő számainak meghatározása. Intézményi 

költségvetési tervek áttekintése 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

9. Tájékoztató a civil szervezeteknek nyújtott támogatások felhasználásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

10. Helyi rendeletek módosítása 
Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 
 

11. A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2013. évi célok 
meghatározása, tájékoztató a jegyző teljesítményértékeléséről. 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

 
12. A Falunap megtárgyalása 

Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
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2013. február 7. 

 
1. Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Általános Művelődési Központ 2013. évi 

költségvetésének véleményezése 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
/Előterjesztés csatolva/ 

 
2. Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Általános Művelődési Központ Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosításának véleményezése 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
/Előterjesztés csatolva/ 

 
3. Helyi rendeletek, és a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása 

Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 
/Előterjesztés csatolva/ 

 
4. Az önkormányzat saját bevételének, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható 
összegének megállapítása 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
/Előterjesztés csatolva/ 
 

5. A község vagyonának áttekintése 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
/Előterjesztés csatolva/ 

 
2013. február 14. 

 
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

2. A 2013. évi költségvetés megtárgyalása, és elfogadása 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
Előkészítésért felelős: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

 
3. Pályázat kiírása a civil szervezetek támogatására 

Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

4. Bokod Község Önkormányzatának 2013. évi összesített közbeszerzési terve 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
/Előterjesztés csatolva/ 
 

2013. március 28. 
 

1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

2. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról 
Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 
 

3. Tájékoztató a szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás szociális 
alapszolgáltatások ellátásáról 
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Előadó: Czéh Pálné vezető gondozónő 
 
5. A civil szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírálása 

Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

6. Helyi rendeletek  
Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 
 

7. Éves ellenőrzési jelentés a 2012. évi ellenőrzési terv teljesítéséről 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
/Előterjesztés csatolva/ 
 

2013. április 23. 
 

1. Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Községi Önkormányzatok Közoktatási és 
Közművelődési Intézményfenntartó Társulás 2012. évi zárszámadásának 
véleményezése 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
Előkészítésért felelős: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 
 

2013. április 25. 
 

1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

2. Beszámoló a gyermekvédelmi és családsegítő feladatok ellátásáról 
Előadó Önkormányzati Szociális Szolgálat Oroszlány intézmény vezetője 
Zsigmond Anikó jegyző 
 

3. 2012. évi zárszámadás elfogadása, jelentés a 2012. évi belső ellenőrzésről, a 2013. 
évi közbeszerzési terv elfogadása 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
Előkészítésért felelős: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 
 

4. Tájékoztató a Bokodi Szolgáltató Kft. 2012. évi munkájáról, és a Kft. 2012. évi 
mérleg beszámolójának elfogadása 
Előadó: Bokodi Szolgáltató Kft. ügyvezetője  
 

4. Helyi rendeletek  
Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 

 
2013. május 30. 

 
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

2. Beszámoló Bokod Község közbiztonsági helyzetéről 
Előadó: Madari Csaba rendőrkapitány Oroszlány 
 

3. Tájékoztató a Polgárőrség munkájáról 
Előadó: Polgárőrség vezetője 

 
4. Pályázat kiírása a közétkeztetés biztosítására, készétel beszerzésére 
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Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
/Előterjesztés csatolva/ 

5. Helyi rendeletek  
Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 

 
2013. június 27. 

 
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

2. Tájékoztató a 2012/2013. évi oktatási és nevelési évről  
Előadó: ÁMK igazgató, intézményegység vezetők 
 

3. 2013/2014. nevelési évre csoportszámok meghatározása 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

4. Bokod Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

 
5. A közétkeztetés biztosítására, készétel beszerzésére érkezett pályázatok elbírálása 

Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
Előterjesztés csatolva  
 

6. Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testületének távhőszolgáltatás (fűtés és 
használati melegvíz) ármegállapítással, árváltoztatással kapcsolatos állásfoglalása 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
Előterjesztés csatolva 

 
7. Helyi rendeletek (szociális étkezés térítési díjak felülvizsgálata) 

Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 
 

8. Felhívás községi kitüntetésre 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

 
2013. szeptember 12. 

 
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

 
2. Tájékoztató Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános Művelődési 

Központ 2013. I. félévi gazdálkodásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

 
3. Beszámoló Bokod Község Önkormányzat 2013. I. félévi költségvetésének 

végrehajtásáról  
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
Előkészítésért felelős: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 
 

4. Tájékoztató a Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Községi Önkormányzatok 
Közoktatási és Közművelődési Intézményfenntartó Társulás munkájáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
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5. Tájékoztatás a Szociális Alapszolgáltatási Társulás 2013. első félévi 
gazdálkodásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

6. Helyi rendelet módosítása 
Előadó: Zsigmond Anikó 
 

7. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2014. évi fordulójához. 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

 
2013. október 31. 

 
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

2. Tájékoztató az egészségügyi alapellátásról  
Előadók: Sebestyénné dr. Odor Szilvia, Dr. Fábián Krisztina fogorvos, Csillag Sándorné 

védőnő  
 
3. A 2014. évi ellenőrzési terv elfogadása, és megállapodás a belső ellenőrzési 

feladatok ellátására 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

4. Helyi rendeletek  
Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 

 
2013. november 28. 

 
1. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

2. Bokod Tájékoztató Bokod-Dad-Kecskéd-Szákszend Kistérségi Általános 
Művelődési Központ 2013. háromnegyed éves gazdálkodásának véleményezése 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

3. A Szociális Alapszolgáltatási Társulás 2013 háromnegyed éves költségvetési 
beszámolója 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

4. Bokod Községi Önkormányzat 2013. háromnegyed éves pénzügyi beszámolójának 
megtárgyalása 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
Előkészítésért felelős: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

 
5. Bokod Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 
6. Bokod Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójának 

megtárgyalása 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

7. Helyi rendeletek módosítása  
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Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 
 
Zárt ülés 
 
8. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra beérkezett kérelmek elbírálása 

/Előterjesztés csatolva/ 
Előadó: Vas Etel Jóléti és Közösségi Bizottság Elnöke 

 
2013. december 12. 

 
13. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

14. Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testület 2014. évi munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 
 

15. Helyi rendeletek módosítása  
Előadó: Zsigmond Anikó jegyző 
 

16. Jegyző teljesítményértékelése 
Előadó: Szöllősi Miklós polgármester 

 
Bokod Községi önkormányzat 2013. december 11. napján közmeghallgatást tart, amelynek 
témája a 2014. évi költségvetési koncepció. 
 

III. SZERVEZÉSI FELADATOK 
1. nemzeti és állami ünnepségek szervezése Felelős: ÁMK igazgató 

Felelős: Művelődési Ház vezetője 
2. Falunap szervezése 

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
Jóléti és Közösségi Bizottság Elnöke 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke 

3. Idősek napja szervezése 
Felelős:  Jóléti és Közösségi Bizottság Elnöke 

Vöröskereszt helyi szervezete 
4. Közmeghallgatás tartása a Képviselő-testület által meghatározott időpontban 

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
5. Térségi feladatok szervezése 

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
 
 

X. Napirendi pont: Jegyző teljesítményértékelése 
 
Szöllősi Miklós polgármester kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, 
hozzászólásaikat.  
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Bizottság ülésén elhangzott, hogy az 
évszámokra figyeljen oda. De a Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára 
Zsigmond Anikó jegyző teljesítményértékeléséről szóló tájékoztatást. 
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Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki elfogadja Zsigmond Anikó jegyző teljesítményértékeléséről szóló 
tájékoztatást, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 133/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Zsigmond Anikó jegyző 
teljesítményértékeléséről szóló tájékoztatást. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
 
 

XI. Napirendi pont: Egyebek 
 
Szöllősi Miklós polgármester kiosztotta írásbeli határozati javaslatát miszerint javasolja, 
hogy Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete járuljon hozzá, hogy a Bokod-Dad- 
Kecskéd- Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ ÁMK igazgató Asszonya 
2012. december 31. napjáig 1 havi illetményében részesüljön, amelyhez Bokod Község 
Önkormányzata 135 372 Ft forrást biztosít. Elmondta, hogy előzetesen egyeztetett a 
társulási tagokkal, akkor még azt mondták hozzá kívánnak járulni a jutalomhoz. Azonban a 
mai napon tájékoztatták, hogy nem fognak. Kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, 
hozzászólásaikat.  
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Bizottság javasolja Bokod Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy járuljon hozzá, hogy a Bokod-Dad- Kecskéd- 
Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ ÁMK igazgató Asszonya 2012. 
december 31. napjáig 1 havi illetményében részesüljön, amelyhez Bokod Község 
Önkormányzata 135 372 Ft forrást biztosít. Előzetesen egyeztetett a társulási tagokkal, 
hozzá kívánnak járulni. A társulási tagok azonban sok mindent meg változtattak. 
 
Mód István képviselő javasolta, hogy Bokod Község Önkormányzata nettó 150 E Ft 
jutalomban részesítse a Bokod-Dad- Kecskéd- Szákszend Kistérségi Általános Művelődési 
Központ ÁMK igazgató Asszonyát 2012. december 31. napjáig. 
 
Csonka László alpolgármester egyetért a javaslattal. 
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-
testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy Bokod Község Önkormányzata a Bokod-Dad- 
Kecskéd- Szákszend Kistérségi Általános Művelődési Központ ÁMK igazgató Asszonyát 
nettó 150 000 Ft jutalomban kívánja részesíteni 2012. december 31. napjáig, szavazzon 
igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 134/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bokod-Dad- Kecskéd- Szákszend 
Kistérségi Általános Művelődési Központ ÁMK igazgató Asszonyát nettó 150 000 Ft 
jutalomban kívánja részesíteni 2012. december 31. napjáig.  
Határidő: 2012. december 31. 
Felelős: Szöllősi Miklós polgármester 
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Dorogi László képviselő elmondta, hogy szeretnék a januári ülésen a létszámokat és 
béreket látni. 
 
Mód István képviselő elmondta, hogy a költségvetés készítésekor bizottsági szinten 
áttekintik. A Bizottságnak rendelkezésére kel állni ezeknek az adatoknak a megfelelő 
költségvetés készítéséhez.  
 
Szöllősi Miklós polgármester javasolta, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra a 2013. évi költségvetésben elkülönített összeget 
tárgyalják meg most a nyílt ülésen. Kérte, hogy vitassák meg az előterjesztésben foglalt 
javaslatot ami a 240 e Ft-ra vonatkozott. 
 
Dorogi László képviselő elmondta, hogy a Bizottság a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Ösztöndíjpályázatra beérkezett kérelmek elbírálása tárgyú határozati javaslatokat 
elfogadásra javasolják a Képviselő-testület számára. 
 
Mód István képviselő elmondta, hogy az előző években a Jóléti és Közösségi Bizottság 
már tudta, hogy mit lehet szét osztani a pályázók között, így tudott döntést hozni, nem érti 
most mi alapján járt el a Jóléti és Közösségi Bizottság.  
 
Vas Etel Jóléti és Közösségi Bizottság elnöke  elmondta, hogy figyelembe vették az előző 
évi keretösszeget, de nem akarták a teljes 300 E Ft-ot megcélozni, mivel idén kevesen 
jelentkeztek. Az 1 főre jutó jövedelmek alapján nem tartották indokoltnak, hogy ennél sokkal 
nagyobb  összegeket szánjanak a jövő évben a támogatásokra. De a testület még mindig 
dönthet most úgy, hogy nagyobb összeget kíván szétosztani. 
Mód István képviselő elmondta, hogy eddig is nagyon kevés összeget tudtak egy-egy 
pályázónak. Ezért javasolja, hogy a 2013. évi költségvetésben is 300 000 Ft-ot különítsenek 
el a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra. 
 
Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, egyetért ez utóbbi 
javaslattal, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki szintén egyetért azzal, hogy a 2013. évi 
költségvetésben 300 000 Ft-ot különítsenek el a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra, szavazzon igennel. 
 
A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő 
és megválasztott képviselők 100 százaléka az alábbi határozatot hozza:  
 
Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 135/2012 (XII.12.) önkormányzati 
határozata: 
Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. évi költségvetésben  
300 000 Ft-ot különít el a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatra. 
Határidő: 2013. február 15. 
Felelős: polgármester 
 
 
A Képviselő-testület ülése 18 óra 40 perctől zárt ülésen folytatódik, amelyről külön 
jegyzőkönyv készül. 
 

kmf. 
 
 Szöllősi Miklós Zsigmond Anikó 
 polgármester jegyző 
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